
A választható tantárgyak, foglalkozások, továbbá ezek esetében 
az oktatóválasztás szabályai 

 
Szabadon választható tantárgyra, illetve emelt szintű oktatásra való jelentkezés:  
A szabadon választható képzések lehetőségeit az intézményi óratervek rögzítik.  
Ezzel összefüggésben a legfontosabb előírások:  

 Ha a tanulót – kérelmére – felvették a szabadon választott tanítási órára, az utolsó 
tanítási óra befejezéséig köteles azon részt venni. Erről a tényről a tanulót és a 
tizennyolc év alatti, továbbá a gondnokság alatt álló tanuló szülőjét írásban tájékoztatni 
kell.  

 A szabadon választott tanórai foglalkozást az értékelés és a minősítés, a mulasztás, 
továbbá a magasabb évfolyamra lépés tekintetében úgy kell tekinteni, mint a kötelező 
tanítási órát.  

 A tanulónak, vagy kiskorú tanuló esetén a szülőnek írásban kell bejelentenie, ha a tanuló 
a következő tanítási évben már nem kíván részt venni a szabadon választott tanítási órán, 
továbbá ha jelentkezni kíván a szabadon választott tanítási órára.  

 Az iskola igazgatója minden év április 15-ig elkészíti és a fenntartó jóváhagyását 
követően, közzéteszi a tájékoztatót azokról a tantárgyakról, amelyekből a tanulók 
választhatnak, továbbá tájékoztatást ad továbbá az érettségi vizsgára történő felkészítés 
szintjéről is. A tájékoztatónak tartalmaznia kell, hogy a tantárgyat előreláthatóan melyik 
oktató fogja oktatni.  

 A tanuló május 20-ig jelentheti be a tantárgy és a felkészülési szint megválasztásával 
kapcsolatos döntését. Az iskolának minden év május 20-ig fel kell mérnie, hogy a tanuló 
milyen szabadon választott tanítási órán szeretne részt venni.  

 A tanuló a tanév során egy alkalommal az igazgató engedélyével módosíthatja 
választását.  

 Kiskorú tanuló esetén a tantárgyválasztás jogát a szülő gyakorolja. A szülő ezt a jogát 
attól az évtől kezdődően, amelyben gyermeke a tizennegyedik életévét eléri – ha a 
gyermek nem cselekvőképtelen –, gyermekével közösen gyakorolja.  

 

Tanórán kívüli foglalkozások indítási elvei  

A tanórán kívüli foglalkozásoknál a csoportok kialakítása a tanulók igénye, képessége, 
érdeklődési köre és a jelentkezők létszáma alapján történik. Az indítható tanulócsoportok száma 
tanévenként kerül megállapításra a tantárgyfelosztás és a felhasználható órakeret ismeretében.  

A csoportok megszervezése:  

 Az oktató az általános igazgatóhelyettesnek minden év szeptember 5-ig jelzi 
csoportindítási szándékát, leadja a jelentkezők névsorát.  

 A lehetőségek alapján iskolavezetés dönt az indítható foglalkozásokról és azok 
óraszámairól.  

 

Az oktatóválasztás szabályai 



A diákok a választás során tájékoztatást kapnak arról is, hogy előreláthatólag mely oktatók 
fogják az emelt szintű és szabadon választott tantárgyakat, fakultációkat a következő tanévben 
tanítani. Ez a közlés azonban csak tájékoztató jellegű, hiszen a végleges tantárgyfelosztás 
elkészítése nem esik egybe az emelt szintű tantárgyakra és a fakultációkra való jelentkezéssel. 

Iskolánkban alkalmazott egyedi szabályozások:  

 -Fakultációs és emelt szintű csoportok 11-12. évfolyamon minimum 12 fő esetén 
indulnak.  

 -A fakultációs és emelt szinten oktatott tantárgyakat főtantárgyaknak tekintjük, a rajta 
résztvevők félévkor és év végén érdemjegyet kapnak, a tantárgyak értékelési alapelvei 
alapján. 

 A 9. évfolyamos tanulóinknak a tehetség kibontakoztatására és felzárkóztatásra (magyar 
nyelv és irodalom, matematika, valamint első idegen nyelv tantárgyakból) legalább heti 
egy foglalkozást biztosítunk. Ezeket az év elején megírt szintfelmérő eredményei 
alapján szervezzük. Az ezeken való részvétel kötelezően ajánlott.  

 Kompetenciafejlesztő foglalkozásokat 9. évfolyamon heti 1 órában szervezünk magyar 
nyelv és irodalom, valamint matematika tantárgyból.  

 Tehetséggondozást tartunk a nyelvi tagozatos osztályoknak, az első nyelvből 9-10. 
évfolyamon heti egy tanítási órában. 

 Érettségi előkészítő órákat tervezünk a szabad órakeret terhére 11-12. évfolyamon heti 
egy-két tanítási órában.  

 Tehetségfejlesztő kurzusokat tartunk heti két órában a 9-12. évfolyamon tanuló 
érdeklődő diákoknak.  

 Nyelvvizsgára felkészítő intenzív kurzusokat szervezünk diákjainknak.  
 A Honvéd Kadét Programban részt vevőknek heti egy órában szabadidős programot 

szervezünk. 
 


